
ELŐTERJESZTÉS 
 
 
 

a 2008. február 28-án tartandó képviselő-testületi ülésre a fogászati ellátás biztosítása 
tárgyában. 

 
 
 
Tisztelt Képviselő-testület! 
 
Az önkormányzatunkkal feladatátvállalási szerződésben lévő Dr. Veress és Fiai 
Fogszakorvosi Betéti Társaság képviseletében a fogászati szolgáltatást személyesen végző Dr. 
Veress Ilona beltag 2008. január 21-én kelt levelében bejelentette, hogy a szerződést meg 
kívánja szüntetni és a fogászati szakellátást a későbbiekben 2008. május 1-től nem kívánja az 
általa működtetett Bt. keretében biztosítani.  
Dr. Veress Ilona fogszakorvos fentiekről szóló levelét mellékelten másolatban az 
előterjesztéshez csatoltam.  
 
A szerződés megszűnése következtében a visszakerült praxis betöltésére – a Magyar Orvosi 
Kamara Fogorvosi Tagozatával, az ÁNTSZ Regionális Intézete által megbízott 
szakfőorvossal, a finanszírozást nyújtó Megyei Egészségbiztosítási Pénztárral egyeztetett – 
pályázatot kell kiírnunk. A pályázati kiírást a fogorvosi tevékenység feladatátvállalási 
szerződés keretében ellátandó, vagy közalkalmazotti munkakörben végzendő formában 
egyaránt ki lehet írni. 
A kiírás feltételeinek meghatározása, amiatt, hogy jelenleg berendezett rendelővel nem 
rendelkezünk, elsőként mindenképpen igen körültekintően kell történjen.  
Amíg a fogorvosi ellátás biztosítása sikeres pályázat útján nem tölthető be, addig a jelzett 
határidőt követően az önkormányzatunk által fenntartott szolgáltatás keretében lesz csak 
megoldható. Ebben a levelében írtak, és a személyesen elmondottak szerint Dr. Veress Ilona 
nyugdíj mellett részfoglalkozású közalkalmazottként hajlandó közreműködni és a rendelőjét, 
eszközeit biztosítani.  
Amellett, hogy a mit, mennyiért kérdés még tisztázatlan az is gondként jelentkezik, hogy az 
általa nem vállalandó rendelési időt kivel tudjuk biztosítani. A levél kézhezvételét követően 
erre a feladatra, mint helyettesítőt kértem Dr. Hegedűs István fogorvos Urat, de eddig még 
nem adott választ. A vele történő egyeztetést folyamatosan végzem, remélem, hogy vállalni 
fogja, és elfogadható feltételeket tudunk kialakítani.  
 
Előzetes egyeztetés szerint – átmeneti megoldásként – mind az ÁNTSZ, mind a MEP 
elfogadja ezt a konstrukciót, de ha egy évnél tovább marad fenn a helyzet, akkor a 
finanszírozás csökkentésére, esetleg később az egyik körzet finanszírozásának elvesztésére is 
sor kerülhet.  
 
A város és lakóinak érdeke, hogy megmaradjon az ellátás két körzetben, ezért mind a rövid 
távú megoldást – részfoglalkozású és helyettes orvos egyidejű alkalmazása 
közalkalmazottként – mind pedig a távlati megoldást – a praxis feladatátvállalási szerződés 
alapján, vagy ha erre nem lesz mód, akkor főállású közalkalmazott orvossal történő betöltését 
– biztosítanunk kell.  
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Határozati javaslat 
 
___/2008. (II. 28.) Kt. hat. 
 
 
Dévaványa Városi Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határoz, hogy a Dr. Veress és Fiai 
Bt. (Dévaványa, Árpád u. 5/2.) és a Dévaványa Városi Önkormányzat között lévő - fogorvosi 
ellátás biztosítására vonatkozó - feladatátvállalási szerződés felmondását 2008. április 30-i 
határidővel tudomásul veszi. 
 
A fogászati ellátás folyamatos biztosítása érdekében szükségesnek tartja az önkormányzati 
fenntartású fogorvosi szolgálat beindítását 2008. május 1-i határidővel. Ennek érdekében 
utasítja a polgármestert, hogy folytasson egyeztetést a feltételek biztosításáról az érintett 
orvosokkal, és a hivatal közreműködésével a szükséges hatósági engedélyeket szerezze be. 
 
A fogászati ellátás távlati biztosítása érdekében a praxis betöltésére – feladatátvállalási 
szerződés keretében történő formában – pályázati kiírás elkészítését és meghirdetését rendeli 
el.  
 
Felelős: Pap Tibor polgármester 
Határidő: az önkormányzati fenntartású fogorvosi szolgálat beindításával kapcsolatosan 
folyamatos és a legközelebbi testületi ülésen történő beszámolással. 
A feladatátvállalási szerződés keretében történő ellátásra vonatkozó pályázati kiírásra 2008. 
március 27. 
 
 
 
 
Dévaványa, 2008. február 21. 
 
 
 
 Pap Tibor 
 polgármester 
 


